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NÁVRH DISTRIBUČNÍCH PRVKŮ 
 
UČEBNY 
 
Přiváděný vzduch  Vp = 60 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: talířový ventil MANDIK TVPM 100 

 
 
 

Nastavení: 
s = 4 mm 

 
Tlaková ztráta: 

Δp = 40 Pa 
 

Hladina akustického výkonu: 
LWA = 20 dB  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Odváděný vzduch  Vo = 60 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: talířový ventil MANDIK TVOM 100 
 

 
 

 
Nastavení: 

s = 5 mm 
 

Tlaková ztráta: 
Δp = 38 Pa 

 
Hladina akustického výkonu: 

LWA = 15 dB  
 
 
 
 
 
 
 



WC 
 
Přiváděný vzduch  Vp = 150 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: talířový ventil MANDIK TVPM 150 
 

 
 
Nastavení: 

s = 5 mm 
 

Tlaková ztráta: 
Δp = 33 Pa 

 
Hladina akustického výkonu: 

LWA = 18 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Odváděný vzduch  Vp = 3 x 50 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: talířový ventil MANDIK TVOM 80 
 

 
 
 
Nastavení: 

s = 6 mm 
 

Tlaková ztráta: 
Δp = 41 Pa 

 
Hladina akustického výkonu: 

LWA = 25 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Kanceláře 
 
Přiváděný vzduch  Vp = 30 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: talířový ventil MANDIK TVPM 80 

 
 
 
 
Nastavení: 

s = 3 mm 
 

Tlaková ztráta: 
Δp = 25 Pa 

 
Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 10 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Odváděný vzduch  Vp = 30 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: talířový ventil MANDIK TVOM 80 

 
 
 
Nastavení: 

s = 0 mm 
 

Tlaková ztráta: 
Δp = 28 Pa 

 
Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 20 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 



ŠATNA 1.NP 
 
Přiváděný vzduch  Vp = 300 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: anemostat ALCM 500 P/R 
 

 
 
 
 
Tlaková ztráta: 

Δp = 4,3 Pa 
 

Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 10 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Odváděný vzduch  Vp = 300 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: anemostat ALCM 400 O/R 
 

 
 
 
 
 
 
Tlaková ztráta: 

Δp = 8 Pa 
 

Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 20 dB  
 
 
 
 
 
 
 



TANEČNÍ SÁL 1.NP 
 
Přiváděný vzduch  Vp = 2 x 275 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: anemostat ALCM 500 P/R 
 

 
 
 
 
Tlaková ztráta: 

Δp = 3,5 Pa 
 

Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 5 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Odváděný vzduch  Vp = 2 x 275 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: anemostat ALCM 400 O/R 

 
 
 
 
 
 
Tlaková ztráta: 

Δp = 7,2 Pa 
 

Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 18 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 



HUDEBNÍ SÁL 1.NP 
 
Přiváděný vzduch  Vp = 3 x 1 000 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: anemostat ALCM 600 P/R 
 

 
 
 
 
 
Tlaková ztráta: 

Δp = 18,5 Pa 
 

Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 37 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Odváděný vzduch  Vp = 2 x 1 500 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: anemostat ALCM 600 O/R 
 

 
 
 
 
 
Tlaková ztráta: 

Δp = 20 Pa 
 

Hladina akustického 
výkonu: 

LWA =43 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 



KOMORNÍ SÁL PODKROVÍ 
 
Přiváděný vzduch  Vp = 2 x 1 050 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: anemostat ALCM 600 P/R 

 
 
 
 
 
 
Tlaková ztráta: 

Δp = 19,5 Pa 
 

Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 38,5 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Odváděný vzduch  Vp = 2 x 1 050 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: anemostat ALCM 600 O/R 

 
 
 
 
 
 
Tlaková ztráta: 

Δp = 9,6 Pa 
 

Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 32 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 



UČEBNA 2.09 (PHV) 
 
Přiváděný vzduch  Vp = 2 x 315 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: anemostat ALCM 500 P/R 

 
 
 
 
 
 
Tlaková ztráta: 

Δp = 4,6 Pa 
 

Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 14 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Odváděný vzduch  Vp = 2 x 315 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: anemostat ALCM 400 O/R 

 
 
 
 
 
 
Tlaková ztráta: 

Δp = 8,7 Pa 
 

Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 21,5 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 



UČEBNA 2.05 (SOUBORY) 
 
Přiváděný vzduch  Vp = 2 x 300 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: anemostat ALCM 500 P/R 

 
 
 
 
 
Tlaková ztráta: 

Δp = 4,2 Pa 
 

Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 11 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Odváděný vzduch  Vp = 2 x 300 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: anemostat ALCM 400 O/R 

 
 
 
 
 
 
Tlaková ztráta: 

Δp = 8,2 Pa 
 

Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 20 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 



CHODBA PODKROVÍ (WC) 
 
Přiváděný vzduch  Vp = 160 m3/h 
 
Navrhovaný distribuční prvek: talířový ventil MANDIK TVPM 125 

 
 
 
 
Nastavení: 

s = 12 mm 
 

Tlaková ztráta: 
Δp = 42 Pa 

 
Hladina akustického 
výkonu: 

LWA = 30 dB  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


